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NMPOTEINOMENEZ AYZEIZ 3TA MAOHMATIKA 'ENIKHZ

KAI THN ZTATIZTIKH

OEMA A

A1. Oewpia oelida 142

A2. Ocwpia oeAida 87

A3. Ocwpia oeAida 150-151
A4, \-N-Z-N\

©OEMA B

B1. Eotw ¢ 710 TAGATOG TWV  KAACEWV. WME  KAAoeEic  TIG:
[10,10+¢),[10+¢,10+2¢),[ 10 +2¢,10 +8¢),[ 10+3¢,10+ 4¢). lox0er  om:

x =10+3¢+10+4¢ _ 1o) 200170 et-20

N 2
B2. Exoupe om f,=2f,(1). Akopa 5=60. kai Aol ol TAPATNPATEIS
KATOAVEPOVTAI ME (o]¥[e]le} TPOTTO EXOUME
ff (1)
f,+f, +E3:E3+f4:>2f1+2f2 =4f, & 2f = £,+1,(2)

(1)
Akoua x =568 = 207, + 407, + 607, + 807, :58:>2f; +4f,+6f,+8-2f, =58 =

= f,+2f,+11,=2,9(3) Téhog f,+f, +f,+f, =12, +f,+2f,=1< £, =0,2.

Apa (1)=7,=04 Kal (2)=1+£,=04, EVWD
(3)=1+2f,=29-11.02 = f,+2f,=0,7 . Apa £, =0,3 Kkai £,=0,1

KAdoeig
(o) X; f
10-30 20 0,1
30-50 40 0,3
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50-70 60 0,2
70-90 80 0,4
ZYNOAO - 1

B3. ‘Exoupe om v, =0, v, v, =0,3v, v, =0,2v kai v, =0,4v . Apa

5 o XWXV + XYy 20-0v+40-0,3v+60-0,2v _2v+12v+12v 26v 130
! V,+V, +V, 0,v+0,3v +0,2v 0,6v 06v 3

B4. ‘Exoupe om X+25=70(1) kal X-s=565(2) Me v Aion Tou
ouotiuatog (1),(2) éxoupe. X =60, kal 's=5. AKOUA O OUVTEAEOTHAG

5 1 1
=—==—<—. Apa 10 d¢iyua €ival OUOIOYEVEG.

S
eTaBoANnc sival CV = —
verapoAng x 60 12 .10

OEMA T
M. Exoupe f'(x)=€" +x-e¥=(x+1)-&"

e*>0

f’(x)>0:>(x+1)-e” >0—x+1>0= x>—1

f(x) [v. pBivouca | Iv. av€ouca
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2

r2. P(A):—(§—1]=% Kai P(B)= (1) e _e'e 1

2 2 2

r3. P(A—B)=P(A)—P(AmB)<:>%=%—P(AmB)<:>P(AmB):

NN

a) P(B-A)=P(B)-P(AnB) = P(B-A)=

PN

B) P(AUB)=P(A)+P(B')-P(AnB')=P(A)+1-P(B)-P(A-B)=

alw

OEMA A

1-Inx
X2

A1. Exoupe f'(x)= ue egiowon epamTopévng Ly —f (1)=£/(1)(x 1)
omou f(1)=x kai F'(1)=1. Apa y=x=x-1cy=x+x-1 pe x«>1. H
eubeia Téuvel Tov Ggova XX oTo onpgio A(1—x,0)kaiTovy'y oTo B(0,x—1).

Etmropévwg 10 epBadov Tou Tpiywvou OAB Ba cival ico e
1 1 1
E=(OAB) =5-(OA)-(OB)=E(K—1)-(K—1)=5-(1(—1)2

Aképa
kel

E<2<:>‘K—1|<2<:>—2<K—1<2<:>—3<K<3:>K’=2

K>1

K-1

=
(@]
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1-Inx

X2

A2. Exoupe o £'(x) =

. , , . . 1 ,
Agou n f eival yvnoiwg atfouaa aT1o didoTnua {—,e} EXOUE:
e

X 0 e +00

F(x) P o

M. Mv.
f
(X) augouca | @Bivouoa

é<a<,B<;/<e:f(£j<f(a)<f(ﬂ)<f(7)<f(e)

2

R:f(e)_f(lj:lJrz_ o, le T

e) e 1 e
e
1 Ine Ing Iny 1
. f(eJ+f(a)+f(ﬂ)+f(7)+f(e) } ”a“+ ”ﬂﬂ+ ’;y+e—e+1o
X = 5 = X = 5 =

Ini‘/;+lnﬂ,8+ln(/;+1—e+10
e
= =

In(%-f/ﬁ-{/})+;—e+10
=
5

X %=
184
_ 957 1Be+1-¢€?
X = = .
5 Se

A3 ‘Exouue 6T

g(x):x-[ln—x+2j—5lnx:>g(x):lnx+2x—5lnx:>g(x)=2x—4|nx
X

2x -4
X

9'(x) :2—% = g'(x)=
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5% 0 2 +00
g'(x) - o 7

Mv. Mv.
g(x) ®0Bivouoa | aufouca

Emopévwg
9(x)29(2)=2x-4Inx24-4In2 = Ine* —Inx* 2Ine* -In16.<

2x 4 2x 4
onlf|sn & |laf 8 o 16e> i’
x* 16 x* 16

A4, Tpétrel

2x -4

g'(X)=8(p45°<:> —1o2x-4=x<x=4

H eCiowon NG epatTopévng eival
y-9(4)=4'(4)(x-4)e y-(8-4Ind)=x-4 < y=x+4-4In4

OPOzZHMO NEIPAIA

KATZIMMPAZ EYOYMH2



